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Gracias por llamar a ??. Mi nombre es Francesca. ¿Cómo le puedo asistir? Aló. Sí, buenas.
¿Cómo estás? Bien, ¿cómo le puedo asistir? Ah, me llamaba eso nume-- ese número, eh...
hacía como treinta minutos, pero yo no 'taba disponible. ¿Le dejaron un mensaje? ¿Un
mensaje? Sí, ¿le dejaron algún mensaje? Ah... no. Creo-- vio un mensaje, no sé si es por
este número, no creo que no. Ah, ok. Porque usted llamó a Benefit in Our Cards, los
administradores de la aseguranza médica de las agencias de empleo. Ah, ¿las-- Por el
momento en mi sistema no aparece que hemos hecho ninguna llamada saliente. Ah... . Ok,
entonces va-- eh, asunto de qué, por favor? Disculpe? Eh... me llam-- con-- sí, pero por
asunto de qué me, me, me llamaba? Eh, ok. Corazon, le tengo que decir que mi sistema no
aparece ninguna llamada saliente a usted. La llamada- Que usted hizo ahora mismo
hablando conmigo es la única llamada que tenemos del día de hoy o dentro- De los últimos
treinta días. Ah, ok. Hace-- muchas gracias porque vio la llamada, pero no sé-- no sabía
quién es. Entendido. Ok. Que tenga buen día. Ok, muchas gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Gracias por llamar a ??. Mi nombre es Francesca. ¿Cómo le puedo
asistir?

Speaker speaker_1: Aló.

Speaker speaker_0: Sí, buenas.

Speaker speaker_1: ¿Cómo estás?

Speaker speaker_0: Bien, ¿cómo le puedo asistir?

Speaker speaker_1: Ah, me llamaba eso nume-- ese número, eh... hacía como treinta
minutos, pero yo no 'taba disponible.

Speaker speaker_0: ¿Le dejaron un mensaje?

Speaker speaker_1: ¿Un mensaje?

Speaker speaker_0: Sí, ¿le dejaron algún mensaje?

Speaker speaker_1: Ah... no. Creo-- vio un mensaje, no sé si es por este número, no creo
que no.



Speaker speaker_0: Ah, ok. Porque usted llamó a Benefit in Our Cards, los administradores
de la aseguranza médica de las agencias de empleo.

Speaker speaker_1: Ah, ¿las--

Speaker speaker_0: Por el momento en mi sistema no aparece que hemos hecho ninguna
llamada saliente.

Speaker speaker_1: Ah... . Ok, entonces va-- eh, asunto de qué, por favor?

Speaker speaker_0: Disculpe?

Speaker speaker_1: Eh... me llam-- con-- sí, pero por asunto de qué me, me, me llamaba?
Eh, ok.

Speaker speaker_0: Corazon, le tengo que decir que mi sistema no aparece ninguna llamada
saliente a usted. La llamada- Que usted hizo ahora mismo hablando conmigo es la única
llamada que tenemos del día de hoy o dentro- De los últimos treinta días.

Speaker speaker_1: Ah, ok. Hace-- muchas gracias porque vio la llamada, pero no sé-- no
sabía quién es.

Speaker speaker_0: Entendido.

Speaker speaker_1: Ok.

Speaker speaker_0: Que tenga buen día.

Speaker speaker_1: Ok, muchas gracias.


